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Kunnanhallitus   
  
KOKOUSAIKA Maanantai 2.2.2009 klo 18.00 – 18.45 
  
KOKOUSPAIKKA Frosteruksen koulun auditorio, Frosteruksenkatu 25 
  

(x ) Niinikoski Eila, I vpj. ( ) Kyllönen Anneli 
( x) Ojalehto Pauli ( ) Lehtola Kauko 

SAAPUVILLA OLLEET 
JÄSENET JA PUHEENJOHTAJA  

(x ) Pesonen Eero, pj. ( ) Ruotsalainen Juha 
 (x) Pinola Satu ( ) Kyllönen Jaana 
 ( x) Puhakka Matti ( ) Madetoja Jari  
 (x ) Ranto Mauno, II vpj. ( ) Vähäaho Niilo 
 ( x) Ruha Anne ( ) Ahlholm Anu 
  
MUUT SAAPUVILLA OLLEET (x ) Flankkila Timo kunnanvaltuuston pj. 
JA LÄSNÄOLON PERUSTE ( x) Remes Aimo kunnanvaltuuston I varapj. 
 ( x) Karsikas Hanna kunnanvaltuuston II varapj. 
 ( x) Hokkanen Riitta esittelijä 
 (x ) Lahdenperä-Partanen 

Ritva 
pöytäkirjanpitäjä 

  
LAILLISUUS JA   
PÄÄTÖSVALTAISUUS Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
  
ASIAT  §:t 57 – 62,  § 62 on salainen 
  
  
PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS- Pöytäkirja tarkastetaan kokouksessa. 
TAPA JA -AIKA 
 

Pöytäkirjantarkastajiksi valitaan Eila Niinikoski ja Pauli 
Ojalehto.  

 
 

  

PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAT Eila Niinikoski Pauli Ojalehto  
  
  
PÖYTÄKIRJAN ALLEKIRJOI-
TUS 
JA VARMENNUS 

Pöytäkirja on tarkastettu ja todettu kokouksen kulun mu-
kaiseksi, ja pöytäkirjan käsittelylehdet on varustettu nimi-
kirjaimillamme.  

 
 

  

 Eero Pesonen   Ritva Lahdenperä-Partanen 
  
  
 
 

Pöytäkirja on pidetty yleisesti nähtävänä Kärsämäen kun-
nan virastolla 3.2.2009. 

  
  
  
 Ritva Lahdenperä-Partanen      kunnansihteeri  
 Allekirjoitus ja virka-asema 
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PERUSPALVELUKUNTAYHTYMÄ SELÄNTEEN YHTYMÄHALLITUS  
 
Kh 26 § 
kans  Peruspalvelukuntayhtymä Selänteen perussopimuksen 7 §:n mukaan 

kuntayhtymällä on hallitus, johon kuuluu yksitoista jäsentä.  Kullakin jä-
senellä on henkilökohtainen varajäsen.  Jäsenkuntien valtuustot valitse-
vat tasa-arvolain mukaisesti hallituksen jäsenet ja varajäsenet niin, että 
kokoonpano vastaa jäsenkuntien valtuustoissa edustettuina olevien eri 
ryhmien viimeksi toimitetuissa kunnallisvaaleissa saamaa ääniosuutta 
kuntayhtymän alueella kunnallisvaalilaissa säädetyn suhteellisuusperi-
aatteen mukaisesti. 
 
Haapajärven kaupunki valitsee yhtymähallitukseen 4 jäsentä, Pyhäjärven 
kaupunki 3 jäsentä, Kärsämäen kunta 2 jäsentä ja Reisjärven kunta 2 jä-
sentä.  Jokaisella jäsenellä on käytössä yksi ääni. 
 
Hallitus valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja kaksi varapuheenjoh-
tajaa kahden vuoden toimikaudeksi.  Heidät valitaan jäsenkunnista vuo-
roperiaatteella asukasluvun mukaisessa järjestyksessä suurimmasta alka-
en.  
 

  Kunnanjohtaja: 
 
Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto valitsee 
Peruspalvelukuntayhtymä Selänteen yhtymähallitukseen toimikaudelle 
2009 - 2012 kaksi jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet. 
 

  Hallituksen toimikausi alkaa vuonna 2009 yhtymän tultua oikeustoimi-
kelpoiseksi. 

 
Päätös:  

 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 
 
  -----  
 
Kv 21 §  Päätös:  

 
Puheenjohtajan avattua keskustelun Aimo Remes esitti, että Selänteen 
yhtymähallitukseen valitaan: 

   
  Jäsen  Henkilökohtainen varajäsen 
  Mauno Ranto Satu Pinola 
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  Juha Ruotsalainen esitti, että yhtymähallitukseen valitaan  
 
  Jäsen  Henkilökohtainen varajäsen 
  Eero Pesonen Timo Flankkila 
  Marjatta Seppä Hanna Karsikas 
 
  Aimo Remes esitti, että toimitetaan suhteellinen vaali ja, että äänestys 

tapahtuu nimenhuudon mukaisessa järjestyksessä valtuustosalin edessä 
olevassa puheenpitäjänpöntössä.  

 
  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja pyysi valtuutettuja kättennostolla il-

moittamaan, kuka kannattaa suhteellista vaalia. Suhteellista vaalia kan-
natti yhteensä 8 valtuutettua.   

  
  Kokouksessa pidettiin viiden minuutin neuvottelutauko. 
 
  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja totesi, että koska suhteellista vaalia 

kannattaa riittävä määrä valtuutettuja, hän pyysi valtuuston vaalilauta-
kuntaa suorittamaan vaalin suhteellista vaalitapaa käyttäen. Puheenjoh-
taja julisti vaalin ehdolliseksi viitaten kuntalain 81§:n. 

 
  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja pyysi valtuutettuja toimittamaan vaali-

lautakunnalle ehdokaslistat, jotka halutaan ottaa mukaan suhteelliseen 
vaaliin. Aikaa listoja laatimiseen varattiin 5 minuuttia. 

 
  Vaalilautakunnalle toimitettiin kaksi kappaletta ehdokaslistoja. Puheen-

johtaja esitti ko. ehdokaslistat valtuutetuille ääneen lukemalla.  
   
  Puheenjohtaja totesi, että äänestyksen helpottamiseksi annetut listat nu-

meroidaan arpomalla. Juha Ruotsalaisen ja Anne Ruhan allekirjoittama 
lista sai arvonnassa numeron 2 ja Aimo Remeksen ja Niilo Vähäahon al-
lekirjoittama lista sai numeron 3.    

    
  Lista  2   Lista 3 
  Eero Pesonen    Mauno Ranto 
  Marjatta Seppä  Satu Pinola  
 
  Vaalilautakunnan puheenjohtaja totesi, että toimitettavassa suhteellises-

sa vaalissa äänestetään ehdokaslistoja käyttämällä arvonnassa niille 
määräytyneitä järjestysnumeroita. 
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  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja totesi, että vaali suoritetaan suljetuin 

lipuin nimenhuudon määräämässä järjestyksessä. 
 
  Suoritetussa vaalissa annettiin 21 ääntä, ehdokaslista 2 sai 13 ääntä ja 

ehdokaslista 3 sai 8 ääntä.  
  
  Vertausluvut määräytyivät listojen sisällä seuraavasti 
 
  Lista  2   Lista 3 
 
  Eero Pesonen  13  Mauno Ranto 8 
  Marjatta Seppä 6,5  Satu Pinola 4  
 
  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja totesi ääneen lukemalla vaalin tulok-

sen. Suhteellisella vaalitavalla on tullut Selänteen yhtymähallitukseen 
valituksi seuraavat jäsenet ja heidän henkilökohtaiset varajäsenet: 

 
  Jäsen  Henkilökohtainen varajäsen 
  Eero Pesonen   Marjatta Seppä   
  Mauno Ranto  Satu Pinola  
   
  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja totesi, että vaalin tulos on ehdollinen ja 

seuraava kunnanvaltuuston kokous on 2.2.2009, jossa asia käsitellään 
uudelleen.   

  
  Kunnanvaltuuston vaalilautakunnan pöytäkirja on liitteenä nro 11/1. 
  ------  
 
Kh  57 §  Kunnanvaltuuston vaalilautakunnan pöytäkirja jaetaan esityslistan mu-

kana.  
 
  Kunnanjohtaja: 

 
Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto valitsee 
Peruspalvelukuntayhtymä Selänteen yhtymähallitukseen toimikaudelle 
2009 - 2012 kaksi jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet. 
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  Hallituksen toimikausi alkaa vuonna 2009 yhtymän tultua oikeustoimi-

kelpoiseksi. 
 

Päätös:  
 
  Yksimielisesti hyväksyttiin.  
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PERUSPALVELUKUNTAYHTYMÄ SELÄNTEEN TARKASTUSLAUTAKUNTA  
 
Kh 27 § 
kans.  Peruspalvelukuntayhtymä Selänteen perussopimuksen 12 §:n mukaan 

tarkastuslautakuntaan jäsenkunnat valitsevat valtuustojensa jäsenistä 
neljän vuoden toimikaudeksi kahdeksan jäsentä ja henkilökohtaista vara-
jäsentä tasa-arvolain mukaisesti niin, että kokoonpano vastaa jäsenkun-
tien valtuustoissa edustettuina olevien eri ryhmien kunnallisvaaleissa 
saamaa ääniosuutta kuntayhtymän alueella säädetyn suhteellisuusperi-
aatteen mukaisesti. 
 
Jokainen kunta valitsee kaksi tarkastuslautakunnan jäsentä ja heille hen-
kilökohtaiset varajäsenet. 
 
Tarkastuslautakunta valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja varapu-
heenjohtajan. Puheenjohtaja tulee nimetä eri kunnasta kuin yhtymähalli-
tuksen puheenjohtaja. 
 
Kunnanjohtaja:  
 
Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto valitsee 
Peruspalvelukuntayhtymä Selänteen tarkastuslautakuntaan toimikaudelle 
2009-2012 kaksi jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet. 
 

  Tarkastuslautakunnan toimikausi alkaa vuonna 2009 yhtymän tultua 
oikeustoimikelpoiseksi. 

 
Päätös:  

 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 
 
  -----  
 
Kv 22 §  Päätös:  
 

Puheenjohtaja avasi keskustelun Peruspalvelukuntayhtymä Selänteen 
tarkastuslautakuntaan valittavista jäsenistä ja heidän henkilökohtaiset 
varajäsenistä. Juha Ruotsalainen esitti, että Peruspalvelukuntayhtymä 
Selänteen tarkastuslautakuntaan valitaan 
 
Jäsen   Henkilökohtainen varajäsen 
 Esko Vähätiitto   Anne Ruha 
Eila Niinikoski  Jouko Korkatti 
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Mauno Ranto esitti seuraavia henkilöitä: 
 
Jäsen   Henkilökohtainen varajäsen 
Aimo Remes   Sirkka-Liisa Glad 
 

  Mauno Ranto esitti, että toimitetaan suhteellinen vaali ja, että äänestys 
tapahtuu nimenhuudon mukaisessa järjestyksessä valtuustosalin edessä 
olevassa puheenpitäjänpöntössä.  

 
  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja pyysi valtuutettuja kättennostolla il-

moittamaan, kuka kannattaa suhteellista vaalia. Suhteellista vaalia kan-
natti yhteensä 8 valtuutettua.   

  
  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja totesi, että koska suhteellista vaalia 

kannattaa riittävä määrä valtuutettuja, hän pyysi valtuuston vaalilauta-
kuntaa suorittamaan vaalin suhteellista vaalitapaa käyttäen. Puheenjoh-
taja julisti vaalin ehdolliseksi viitaten kuntalain 81§:n. 

 
  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja pyysi valtuutettuja toimittamaan vaali-

lautakunnalle ehdokaslistat, jotka halutaan ottaa mukaan suhteelliseen 
vaaliin. Aikaa listoja laatimiseen varattiin 5 minuuttia. 

 
  Vaalilautakunnalle toimitettiin kaksi kappaletta ehdokaslistoja. Puheen-

johtaja esitti ko. ehdokaslistat valtuutetuille ääneen lukemalla.  
   
  Puheenjohtaja totesi, että äänestyksen helpottamiseksi annetut listat nu-

meroidaan arpomalla. Juha Ruotsalaisen ja Anne Ruhan allekirjoittama 
lista sai arvonnassa numeron 2 ja Aimo Remeksen ja Niilo Vähäahon al-
lekirjoittama lista sai numeron 3.    

    
  Lista  2   Lista 3 

Eila Niinikoski  Aimo Remes 
Esko Vähätiitto  Sirkka-Liisa Glad 
 

  Suoritetussa vaalissa annettiin 21 ääntä, ehdokaslista 2 sai 13 ääntä ja 
ehdokaslista 3 sai 8 ääntä.  

  
  Vertausluvut määräytyivät listojen sisällä seuraavasti 
 
  Lista  2   Lista 3 

Eila Niinikoski 13  Aimo Remes 8 
Esko Vähätiitto 6,5  Sirkka-Liisa Glad 4 
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  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja totesi ääneen lukemalla vaalin tulok-

sen. Suhteellisella vaalitavalla on tullut Peruspalvelukuntayhtymän Se-
länteen tarkastuslautakuntaan seuraavat jäsenet ja heidän henkilökohtai-
set varajäsenet: 

   
  Jäsen  Henkilökohtainen varajäsen 
  Eila Niinikoski  Esko  Vähätiitto    
  Aimo Remes  Sirkka-Liisa Glad 
   
  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja totesi, että vaalin tulos on ehdollinen ja 

seuraava kunnanvaltuuston kokous on 2.2.2009, jossa asia käsitellään 
uudelleen.   

  
  Kunnanvaltuuston vaalilautakunnan pöytäkirja on liitteenä nro 11/1. 
  ----   
 
Kh 58 §  Kunnanvaltuuston vaalilautakunnan pöytäkirja jaetaan esityslistan mu-

kana.  
 
  Kunnanjohtaja:  

 
Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto valitsee 
Peruspalvelukuntayhtymä Selänteen tarkastuslautakuntaan toimikaudelle 
2009-2012 kaksi jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet. 
 

  Tarkastuslautakunnan toimikausi alkaa vuonna 2009 yhtymän tultua 
oikeustoimikelpoiseksi. 

 
Päätös:  

   
  Yksimielisesti hyväksyttiin.  
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JÄSENTEN VALITSEMINEN POHJOIS-POHJANMAAN SAIRAANHOITOPIIRIN KUN-
TAYHTYMÄN VALTUUSTOON   
 
Kh 16 §   
kans.  Pohjois-Pohjanmaan sairaanhoitopiirin kuntayhtymän perussopimuksen 

8 §:n mukaan kunnan asukasluvun ollessa 2 001 - 8 000 nimeää jäsen-
kunta yhtymän valtuustoon kaksi jäsentä ja heille henkilökohtaiset vara-
jäsenet. 

 
Vaalikelpoisuudesta kuntayhtymän toimielimiin säädetään kuntalain 
82 §:ssä mm. seuraavasti: 

 
Vaalikelpoinen kuntayhtymän toimielimiin on henkilö, joka 33 §:n 
mukaan on vaalikelpoinen kuntayhtymän jäsenkunnan luottamustoi-
meen. Vaalikelpoinen ei kuitenkaan ole 34 §:n 1 momentin 1 kohdas-
sa tarkoitettu henkilö eikä samaan kuntayhtymään pysyväisluontei-
sessa palvelussuhteessa oleva henkilö. Kuntalain 34 §: 1 momentin 1 
kohdassa säädetään, että vaalikelpoinen valtuustoon ei ole valtion 
virkamies, joka hoitaa välittömästi kunnallishallintoa koskevia val-
vontatehtäviä. 
 
Tasa-arvolain 4 a §:n mukaan valtion komiteoissa, neuvottelukunnis-
sa ja muissa vastaavissa toimielimissä sekä kunnallisissa ja kuntien 
välisen yhteistoiminnan toimielimissä lukuun ottamatta kunnanval-
tuustoja tulee olla sekä naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 
prosenttia, jollei erityisistä syistä muuta johdu. 

 Tasa-arvovaatimus koskee erikseen varsinaisia jäseniä ja varajäseniä. 
 
  Kunnanjohtaja: 
 
  Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto päättää 

valita toimikaudeksi 2009 – 2012 Pohjois-Pohjanmaan sairaanhoitopii-
rin kuntayhtymän valtuustoon kaksi jäsentä ja heille henkilökohtaiset 
varajäsenet. 

 
  Päätös: 
 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 
 
  -----  
 
Kv 30 §  Päätös:  
 

Puheenjohtaja avasi keskustelun. Juha Ruotsalainen esitti jäseneksi Eero 
Pesosta ja varalle Eila Niinikoskea. Mauno Ranto esitti jäseneksi Aimo 
Remestä ja varalle Satu Pinolaa.   
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Puheenjohtaja totesi, että kunnanvaltuusto valitsi yksimielisesti Pohjois-
Pohjanmaan sairaanhoitopiirin kuntayhtymän valtuustoon jäseneksi ja 
heidän henkilökohtaisiksi varajäseniksi seuraavat henkilöt: 
 
Jäsen   Henkilökohtainen varajäsen 
Eero Pesonen  Eila Niinikoski 
Aimo Remes   Satu Pinola 
 
Kunnanvaltuuston puheenjohtaja totesi, että vaalin tulos on ehdollinen ja 
seuraava kunnanvaltuuston kokous on 2.2.2009, jossa asia käsitellään 
uudelleen. Perusteluna tasa-arvolain 4§. 

  ----   
Kh 59 §  Kunnanjohtaja: 
 
  Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto päättää 

valita toimikaudeksi 2009 – 2012 Pohjois-Pohjanmaan sairaanhoitopii-
rin kuntayhtymän valtuustoon kaksi jäsentä ja heille henkilökohtaiset 
varajäsenet. 

 
  Päätös: 
 
  Yksimielisesti hyväksyttiin.  
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JÄSENEN JA HENKILÖKOHTAISEN VARAJÄSENEN EHDOTTAMINEN PELASTUS-
LAITOKSEN JOHTOKUNTAAN 
 
Kh 24 §  
kans. Jokilaaksojen pelastustoimen yhteistoimintasopimuksen 2 §:n mu-

kaan pelastuslaitoksen hallintoa varten Ylivieskan kaupunginvaltuus-
to asettaa toimikaudekseen Jokilaaksojen pelastuslaitoksen johtokun-
nan kuntien nimeämistä edustajaehdokkaista. Johtokunta toimii Yli-
vieskan kaupunginhallituksen alaisena. 

 
 Kukin kunta nimeää johtokuntaan yhden jäsenehdokkaan ja hänelle 

henkilökohtaisen varajäsenen. Jokainen yli 20 000 asukkaan kunta 
nimeää johtokuntaan kaksi jäsenehdokasta ja varajäsentä. Ylivieskan 
kaupunginvaltuusto nimeää kuntien esityksistä johtokunnan. Johto-
kunta valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 

 
 Pelastustoimen johtokunta on asemaltaan Kuntalain 77 §:n tarkoitta-

ma yhteinen toimielin. Pelastuslaitoksen johtokunnan tehtävistä, toi-
minnan muodoista ja asioiden esittelystä johtokunnan kokouksissa 
määrätään johtosäännössä. Johtosäännön vahvistaa sopimuskunnan 
valtuusto johtokunnan esityksestä. 

  
Pohjois-Pohjanmaan liitosta on pyydetty Jokilaaksojen pelastusaluee-
seen kuuluvien kuntien yhteenlasketut, puoluekohtaiset äänimäärät 
vuoden 2008 kunnallisvaaleissa ja niiden pohjalta lasketut vertauslu-
vut johtokunnan paikkajaon selvittämiseksi. Toteutuneet kuntaliitok-
set huomioon ottaen uuteen johtokuntaan valitaan 19 jäsentä. Kes-
kustapuolue saa johtokuntaan 13 paikkaa, Kokoomus 2 paikkaa, Va-
semmistoliitto 2 paikkaa ja SDP 2 paikkaa. Johtokunnan kokoon-
panossa tulee ottaa huomioon tasa-arvolain vaatimukset, erikseen 
varsinaisten jäsenten ja erikseen henkilökohtaisten varajäsenten osal-
ta. Edellä mainitun aineiston pohjalta on pelastuslaitoksen johtokun-
nan nimeämä kolmihenkinen toimikunta valmistellut ehdotuksen joh-
tokunnan kokoonpanoksi, jossa on otettu huomioon puolueitten voi-
masuhteet ja tasa-arvolain vaatimukset. Mikäli ehdotusta on joltakin 
osin tarvetta muuttaa toimikunta ehdottaa, että muutoksista neuvotel-
laan ja sovitaan kuntien kesken seutukuntien sisällä. Ehdotuksessa on 
Kärsämäen kohdalla: ”Keskusta, jäsen nainen, varajäsen mies.” 
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 Ylivieskan kaupunginhallitus pyytää Jokilaaksojen pelastustoimialu-

een kuntia nimeämään jäsenehdokkaansa ja heille kullekin henkilö-
kohtaisen varajäsenehdokkaan pelastuslaitoksen johtokuntaan. Ehdo-
tukset pyydetään kuluvan tammikuun loppuun mennessä. 

 
  Kunnanjohtaja: 
 
  Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto päättää 

nimetä yhden jäsenehdokkaan ja hänelle henkilökohtaisen varajäseneh-
dokkaan Jokilaaksojen pelastuslaitoksen johtokuntaan toimikaudeksi 
2009 – 2012. 

 
  Päätös: 
 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 

 
-----  

 
Kv 26 §  Päätös:  
 
  Puheenjohtajan avattua keskustelun Juha Ruotsalainen esitti jäseneh-

dokkaaksi Jaana Salon. Mauno Ranto esitti henkilökohtaiseksi vara-
jäsenehdokkaaksi Raija Auliksen. 

 
  Puheenjohtaja totesi, että kunnanvaltuusto on yksimielisesti valinnut 

Jokilaaksojen pelastuslaitoksen johtokuntaan jäsenehdokkaaksi Jaana 
Salon ja varajäsenehdokkaaksi Raija Auliksen. 

 
  ---- 
 
Kh 60 §  Kunnanvaltuuston päätös ei täytä Ylivieskan kaupunginhallituksen an-

tamaa ehdotusta, jonka mukaan  Kärsämäen kohdalla jäsenehdokas ja 
varajäsenehdokas tulisi olla: ”Keskusta, jäsen nainen, varajäsen mies.”  

 
  Kunnanjohtaja: 
 
  Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto päättää 

nimetä yhden jäsenehdokkaan ja hänelle henkilökohtaisen varajäseneh-
dokkaan Jokilaaksojen pelastuslaitoksen johtokuntaan toimikaudeksi 
2009 – 2012. 

 
  Päätös: 
 
  Yksimielisesti hyväksyttiin.  
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KÄRSÄMÄEN KUNNAN LAUSUNTO VILJELIJÄTUKIHALLINNON KEHITTÄMIS-
VAIHTOEHTOJA SELVITTÄNEEN TYÖRYHMÄN LOPPURAPORTTIIN 
 
Kh  61 § 
maas.joht.  Maa- ja metsätalousministeriö pyytää kunnan lausuntoa viljelijätukien 

hallinnoinnin kehittämisvaihtoehtoja selvittävän työryhmän loppurapor-
tista MMM 2008:11.  

 
Työryhmän loppuraporttiin sisältyy esitys toimenpiteistä, joilla kuntien 
lakisääteisten maaseutuhallinnon tehtävien hoitoa voidaan tulevaisuu-
dessa kehittää. Työryhmä ehdottaa, että kunnille asetettaisiin lakisäätei-
nen velvollisuus organisoida tehtävien hoito yhteistoiminnassa. Kunnat 
muodostaisivat tehtävien hoitamiseksi maaseutuhallinnon yhteistoimin-
ta-alueita, joiden sisällä tehtävien hoidon järjestämisvastuu kuuluu yh-
delle kunnalle tai kuntayhtymälle.  
 
Lausunnossa pyydetään ottamaan kantaa työryhmän ehdottaman kehit-
tämismallin vaikutuksiin. Erityisesti kuntia pyydetään ottamaan kantaa 
siihen, miten ne arvioivat maaseutuhallinnon yhteistoiminta-alueen to-
teutuvan oman kuntansa osalta kun otetaan huomioon esitetyt kriteerit ja 
niitä koskevat poikkeukset. 
 
Kuntien maaseututoimi hoitaa viljelijätukihallinnon tehtävien ohella 
myös sato-, tulva-, hirvi- ja petoeläinvahinkoihin sekä hukkakauran tor-
juntaan liittyviä tehtäviä. 
 
Lausunnon on valmistellut maaseutujohtaja Tuomo Lintula. 
 
Kunnanjohtaja: 
 
Kunnanhallitus päättää antaa esityslistan liitteenä olevan lausunnon vil-
jelijätukien hallinnoinnin kehittämisvaihtoehtoja selvittävän työryhmän 
loppuraportista. 
 
Päätös: 
 
Yksimielisesti hyväksyttiin.  
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